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РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ЗИМОВНИКОВСКИЙ РАЙОН
 СЕВЕРНОЕ СЕЛЬСКОЕ
ПОСЕЛЕНИЕ

20 марта 2024года.                                                                               х. Гашун
ПРОТОКОЛ № 1 
Заседания Малого совета по межэтническим отношениям  муниципального образования  «Северное сельское поселение»

Присутствовали на заседании Малого совета:
1.Калиберда Людмила Александровна- глава Администрации Северного сельского поселения- председатель Малого совета;
2.Дмитренко Татьяна Анатольевна- главный специалист Администрации сельского поселения- секретарь;
3. Богомазов Дмитрий Сергеевич –директор МБОУСКСОШ № 13; 
4. Дащенко Светлана Анатольевна- заведующая МДОУ «Казачий   детский сад «Чебурашка»- член комиссии;
5. Балакин Николай Николаевич -участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Зимовниковскому району; 
6.Нестеров Олег Николаевич - атаман хуторского казачьего общества «Северное»;
 7.Умаров Турсун Мансурович - представитель национальной группы турок.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Отчет об исполнении комплексного плана мероприятий направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия на территории Северного сельского поселения за 2023год и об исполнении мероприятий «по реализации в Северном сельском поселении Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года» Администрации Северного сельского поселения за 2023год (докл.Дмитренко Т.А.).

   1.СЛУШАЛИ: 
   Дмитренко Т.А. 
   На основании постановления Администрации Северного сельского поселения от 18.10.2016г № 95 «О Малом совете по межэтническим отношениям муниципального образования «Северное сельское поселение», под руководством главы Администрации поселения в состав совета входят представитель казачества, представитель турецкой диаспоры, руководители д.сада, школы и СДК, участковый инспектор. В своей работе Малый  совет руководствуется Положением  о Совете по межнациональным отношениям.
   Совет проводил свою работу на основании Комплексного плана мероприятий по гармонизации межэтнических отношений, профилактике национального экстремизма и формированию культуры межнационального общения в Северном сельском поселении за 2023год, утвержденного постановлением Администрации северного сельского поселения, а также в соответствии с муниципальной программой «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Северном сельском поселении Зимовниковского района».
 Заседания проходят ежеквартально, в 2023году  проведено 4 заседания Малого совета. На заседаниях рассматривались различные вопросы межнациональной направленности.   Члены Совета принимали участие в праздничных мероприятиях, проводимых на территории поселения.  
Турецкая диаспора также всегда активно откликается на все просьбы администрации поселения по любым вопросам.
   Администрацией сельского поселения изготовлены памятки по противодействию экстремизма и межнациональных отношений, которые размещены на информационных стендах администрации, в школах, библиотеке.
      На всех проводимых сходах граждан, одним из ключевых вопросов, включенных в повестку дня является вопрос о недопущении осложнения межнациональной обстановки на территории поселения, а также вопрос о противодействию экстремизма и терроризма.  Муниципальным учреждением культуры Северного сельского поселения  «Северный» СДК были проведены мероприятия в этом же русле, в которых участвовали представители разных национальностей.
  Администрацией сельского поселения проведен мониторинг состояния межэтнических отношений в поселении, выдвинуты следующие выводы:
 - межэтнические отношения между наиболее этническими группами носят стабильный и добрососедский характер;
-большая часть населения не сталкивалась с проявлениями неприязни по отношению к представителям своих этнических и конфессиональных групп;
-большинство населения считает, что проведение мероприятий, касающихся межэтнических отношений способствует формированию доброжелательных межэтнических отношений.
  В целом межэтническая обстановка на территории Северного сельского поселения   остается спокойной и стабильной.
  Мероприятия «по реализации в Северном сельском поселении Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года» Администрации Северного сельского поселения за 2023год выполнены в полном объеме, информация о мероприятиях размещена на стенде Северного сельского поселения.

    РЕШИЛИ: 
   1. Информацию принять к сведению.
    2.Работу Малого совета по межнациональным отношениям, работникам Администрации поселения признать удовлетворительной.  
    3.Продолжить работу в целях сохранения стабильной обстановки в области межнациональных отношений на территории Северного сельского поселения.

Председатель Малого совета                      Калиберда Л.А.

 Секретарь                                                      Дмитренко Т.А.
