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ОТЧЕТ
за истекший период 2019года об исполнении мероприятий «Комплексного плана действий Администрации Зимовниковского района по реализации Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года на территории Зимовниковского района» в Администрации 
Северного сельского поселения

          Администрацией Северного сельского поселения исполнены следующие пункты Комплексного плана действий Администрации Зимовниковского района по реализации Стратеги противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года на территории Зимовниковского района»:
В разделе 1. В сфере законодательной и нормотворческой деятельности:
пункт1.1.плана- разработана муниципальная программа «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности на 2019-2030 годы» с подпрограммой «Профилактика экстремизма и терроризма», в которую ежегодно вносятся изменения;
В разделе 2. В сфере правоохранительной деятельности:
пункт2.2. - патрулирование в общественных местах членами Народной Дружины совместно с атаманом Хуторского казачьего общества «Северное»  в выходные дни на территории Северного сельского поселения;
В разделе 3. В сфере государственной национальной политики:
пункт 3.1.- специалистом Администрации Северного сельского поселения проводится мониторинг ситуации в сфере межэтнических отношений в том числе в сети Интернет и  на сайте Северного сельского поселения, призывов к массовым беспорядкам не выявлено;
пункт 3.4 плана- на территории Северного сельского поселения проводится информирование населения о деятельности администрации в сфере межнациональных, межконфессиональных отношений путем развешивания информации на стендах Северного сельского поселения и на сайте Северного сельского поселения.
 пункт 3.5. - специалистом Администрации Северного сельского поселения Дмитренко Т.А.  проводится мониторинг в сети Интернет и в т.ч. на сайте Северного сельского поселения региональных и федеральных СМИ на предмет выявления в материалах информации о проявлении национального и религиозного экстремизма;
пункт 3.6. Администрация Северного сельского поселения выявляет организации (общества), негативно влияющие на межнациональные отношения, принимает меры по пресечению их деятельности;
пункт 3.7. сотрудниками Администрации Северного сельского поселения совместно с работниками культуры, с атаманом хуторского казачьего общества «Северное», проводятся «круглые столы» по вопросам профилактики экстремизма и гармонизации межнациональных отношений; 
В разделе 5.В сфере государственной информационного политики:
пункт 5.1.- нарушения, связанные с использованием средств массовой информации в целях осуществления экстремистской деятельности на территории сельского поселения отсутствуют;
В разделе 6. В сфере образования и государственной молодежной политики:
пункт 6.4. на территории муниципального образования проводятся работы для привлечения несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет на оплачиваемые общественные работы в свободное от учебы время по благоустройству воинских захоронений и памятников Северного сельского поселения.
В разделе7. В сфере государственной культурной политики:
пункт 7.11;7.12. –принимали участие в фестивале  «Покрова» в ст. Кутейниковской. Привлекали ребят всех национальностей для проведения Новогодних и Рождественских мероприятий.
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