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РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ЗИМОВНИКОВСКИЙ РАЙОН
 СЕВЕРНОЕ СЕЛЬСКОЕ
ПОСЕЛЕНИЕ

02 июля 2019года.                                                                               х. Гашун
ПРОТОКОЛ № 3 
Внеочередного заседания Малого совета по межэтническим отношениям  муниципального образования  «Северное сельское поселение»

Присутствовали на заседании Малого совета:
1.Крымский Сергей Васильевич- глава Администрации Северного сельского поселения- председатель Малого совета;
2.Дмитренко Татьяна Анатольевна- главный специалист Администрации сельского поселения- секретарь;
3. Дащенко Светлана Анатольевна- заведующая МДОУ «Казачий   детский сад «Чебурашка»- член комиссии;
4. Калиберда Людмила Александровна –директор МУК ССП «Северный» СДК- член комиссии;

Присутствовали приглашенные на заседание Малого совета:
1.Парахин Сергей Александрович- первой заместитель главы Администрации Зимовниковского района;
2.Нестеров Олег Николаевич;
3.Умаров Эмиль Турсунович;
4.Мулазимов Солижон Вахиддинович;

ПОВЕСТКА ДНЯ:

    1. О использовании земельного участка собственность на который не разграничена для сенокоса и выпаса скота (докл. Крымский С.В.).

    1.СЛУШАЛИ: 
    Крымский С.В.
    На прошлой неделе на земельном участке за каналом около хутора Гашун, между Нестеровым О.Н. и Мулазимовым С.В.  произошел конфликт при покосе лугового сена. После произошедшего член совета простого товарищества х.Гашун Умаров Э.Т. обратился в Администрацию района с просьбой разъяснить порядок использования данного земельного участка. Сегодня мы собрались на заседание Малого совета для выяснения ситуации. На наше заседание приглашен первый зам.главы Администрации Парахин Сергей Александрович, зам председателя простого товарищества х.Гашун Умаров Э.Т., Нестеров О.Н. и Мулазимов С.В.                                                            
Так как в конфликте участвовали представители разных национальностей, с целью недопущения элементов конфликта на межнациональной почве мы выносим этот вопрос на рассмотрение Малого совета.
Давайте предоставим слово Мулазимову С.В. и Нестерову О.Н.

Выступили:
Мулазимов С.В.
[bookmark: _GoBack]В выходной день я выехал за канал вдоль автодороги накосить сено  триммером. Через некоторое время подъехал Нестеров О.Н. и стал на меня кричать, что это его земля, стал выгонять с поля.  Я хотел забрать сено и уехать но он мне этого сделать не дал. Я ему сказал пусть сначала покажет документы на этот участок. Затем я позвонил члену совета простого товарищества Умарову Э.Т., чтобы он подъехал. После этого подъехали наши турки и члены ХКО.

Нестеров О.Н.
Я сейчас занимаюсь оформлением документов на этот участок, еще в феврале месяце мы как казачье общество подали документы в Администрацию района на предоставления этого земельного участка в аренду. На данный момент идет процедура межевания земельного участка, мы получили предварительное соглашение на передачу этого участка в аренду. Поэтому в настоящее время мы и трудимся на этом участке. 

Парахин С.А.
Мы выслушали обе стороны. Вот что я хочу сказать- для чего надо было вызывать подмогу? Вы что между собой не могли договориться.
Что касается этого участка, этой землей распоряжается Администрация Зимовниковского района. Олег Николаевич Вы считаете, что написав заявление вы думаете, что это уже Ваша земля? Приехал человек косить траву пусть бы косил, надо было подъехать к нему и объяснить, что Вы пока оформляете документы он может здесь косить, когда уже будут документы на руках вы его от сюда попросите. И этой ситуации бы не произошло. 

Нестеров О.Н. Мы поняли, что распоряжением участком начинается после заключения договора аренды.

Умаров Э.Т.
У меня вопрос, а почему нельзя оставить этот участок за товариществом, как было утверждено сходом граждан?

Парахин С.А.
Поступило заявление от Хуторского казачьего общества для оформления этого земельного участка в аренду. Администрация Зимовниковского района имеет право объявить торги на право аренды пастбищ и заключить договор аренды с победителем торгов.           Согласно земельного законодательства в исключительном случае, земля может выделяться и без проведения торгов - казачьим обществам состоящим в Федеральном Реестре или религиозным организациям. В нашей ситуации это именно этот случай. 

   РЕШИЛИ:  Данный конфликт возник в ходе экономических интересов. Элементов межнациональной розни не наблюдается.
Рекомендовать атаману казачьего общества Нестерову О.Н. и простому товариществу х.Гашун ускорить процедуру межевания и заключения договоров на земельные участки используемые для сенокошения и коллективного животноводства.


    ГОЛОСОВАЛИ: единогласно.


    
 Председатель Малого совета                      Крымский С.В.

 Секретарь                                                      Дмитренко Т.А.
