

6

РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ЗИМОВНИКОВСКИЙ РАЙОН
 СЕВЕРНОЕ СЕЛЬСКОЕ
ПОСЕЛЕНИЕ

25 февраля 2020года.                                                                               х. Гашун
ПРОТОКОЛ № 1 
Заседания Малого совета по межэтническим отношениям  муниципального образования  «Северное сельское поселение»

Присутствовали на заседании Малого совета:
1.Крымский Сергей Васильевич- глава Администрации Северного сельского поселения- председатель Малого совета;
2.Дмитренко Татьяна Анатольевна- главный специалист Администрации сельского поселения- секретарь;
3.Сивокобыльская Наталья Васильевна -директор МБОУСКСОШ № 13; 
4. Дащенко Светлана Анатольевна- заведующая МДОУ «Казачий   детский сад «Чебурашка»- член комиссии;
5. Калиберда Людмила Александровна –директор МУК ССП «Северный» СДК- член комиссии;
6.Балакин Николай Николаевич -участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Зимовниковскому району; 
7.Урмаров Турсун Мансурович - представитель национальной группы  турок.

В заседании малого совета принимают участие:
1.Недоедков Виктор Викторович - начальник сектора Администрации Зимовниковского района по взаимодействию с правоохранительными органами, делам казачества, межнациональным отношениям и связям с общественностью;
2.Грибенников Андрей Владимирович- опер.уполномоченный  полиции ОМВД России по Зимовниковскому району;
3. Соловьева Елена Анатольевна- учитель 1 класса Северной средней школы № 13.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

    1.О ситуации сложившейся между родителями учащихся 1 класса Северной средней школы № 13 в сфере межнациональных отношений (докл.Крымский С.В.).

   1.СЛУШАЛИ: главу Администрации Северного сельского поселения   Крымского С.В. 
   Уважаемые члены комиссии, уважаемые присутствующие, сегодня мы собрались по такому поводу. На прошлой недели в Администрацию сельского поселения обратилась Бочарникова Елена Петровна с распечатанной перепиской с телефона в программе Ватсап, в которой создана группа родителей учеников 1 класса. До обращения к нам, подобную переписку она предоставила директору Северной средней школы, в Администрацию района. В переписке с родителями произошла словесная перепалка, где по её словам Мухтарова Жамилат Абакаровна обозвала её «нацисткой», некоторые родители поддержали слова Мухтаровой. Елена Петровна просила разобраться по этому вопросу иначе она будет вынуждена обратиться в прокуратуру района.
 Прочитав переписку обоих сторон, мы решили созвать членов Малого совета, пригласить родителей участвующих в переписке, чтобы не допустить развития более сложных событий.
 
ВЫСТУПИЛИ:
Сивокобыльская Н.В. директор Северной средней школы.
Уважаемые присутствующие!
Весь конфликт начался с родительского собрания, где Елена Петровна высказалась перед родителями о том, что некоторые дети ведут себя очень балованно. Она возит свою дочь в музыкальную школу, приходит в конце уроков за ней и видит поведение детей на уроках. Учителя они не слушают, ходят по классу во время урока, на переменах бегают. И когда на собрании родителей возник вопрос о проведения праздника для детей на 23февраля  и 8 марта, она высказала свою точку зрения и сказала, что лучший подарок учителю это хорошее поведение ученика, а не угощение детей.  После этого в переписке в группе пошел негатив со стороны родителей в сторону Бочарниковой Е.П. 
Мы воспитываем деток в школе, порой они даже не знают какой они национальности. Если необходимо выступить с номерами самодеятельности, дети одевают казачью форму независимо какой они национальности- русские, аварцы, цыгане, турки. Привлекаем детей всех национальностей на всевозможные мероприятия. Учительница 1 класса Соловьева Е.А. даже и не знала о существовании группы родителей, а тем более об этой переписке.

Крымский С.В.
Предлагаю пригласить для разъяснения возникшей ситуации саму Бочарникову Е.П. и выслушать её точку зрения.

Бочарникова Е.П.
Я являюсь матерью Бочарниковой Полины ученицы 1 класса и регулярно хожу на собрание в школу. Мой ребенок учится хорошо, всегда приходит на занятия собранной с учебными принадлежностями. Мало того, что постоянно кто-то забирает её карандаши, линейку, так как некоторые дети приходят не приготовленные к уроку, так еще просто из-за своего поведения не дают учится моему ребенку, на уроке ходят по классу, шумят, мешают учителю. Пол урока уходит на то чтобы успокоить некоторых детей. И поэтому когда на собрании возник вопрос о проведении праздника для детей, я сказала сначала пусть себя научатся вести нормально на уроках, а потом уже будем делать им праздник. Лучший подарок учителю это хорошее поведение ученика. То же самое я сказала и в «День учителя». За что поощрять детей? Это мое мнение. Это я и написала в группе, а меня начали обзывать словом «нацистка». Я сама имею немецкие корни, я приняла это оскорбление как намек на мою принадлежность к немецкой национальности.

Недоедков В.В. - начальник сектора Администрации Зимовниковского района по взаимодействию с правоохранительными органами, делам казачества, межнациональным отношениям и связям с общественностью.
Мы тоже читали всю переписку, с самого начали говорить - «мой ребенок…а вот ваши….» тем самым делали акцент, что некоторые дети заслужили праздника, а некоторые не заслужили. Понятно, что родители стали возмущаться. Но сегодня мы собрались для того, что урегулировать конфликт.

Балакин Н.Н. - участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Зимовниковскому району.
Кроме того Елена Петровна сразу настроила против себя тем, что написала в переписке «русская школа для русских…». Вы поймите нельзя себя ставить выше других. Прочитав эту реплику любому человеку не русской национальности станет обидно.
Давайте заслушаем другую сторону конфликта. Почему вы стали в группе оскорблять Бочарникову Е.П. и обзывать её «нацисткой». Сам смысл слова «нацизм» означает мировоззрение, ставящее во главу мира определенную нацию (расу или народ) и ратующее за использование репрессивных мер по отношению к остальной части человечества.

Мухтарова Ж.А. 
Я имела ввиду что она не любит людей с другой национальностью.

Балакин Н.Н.- значит вы хотели сказать «националистка».

Мухтарова Ж.А. 
Для меня это одно и тоже. Не надо обзывать наших детей, наши дети такие же как и у неё. Она всегда приходит на собрание и ругается со всеми. Я не то хотела сказать, и я понятия не имею кто по национальности родители Елены Петровны.

Сивокобыльская Н.В.
Жамилат да вы сами ни разу не были на собрании. От Вас не дождешься общения, а вот в группе вы много написали лишнего. Для чего создавалась родителями эта группа, для контроля за домашним заданием, для сообщений о предстоящих мероприятиях, ну не как для оскорблений друг друга.
И ещё хочу сказать не надо дома говорить о родителях, о учителя в плохом тоне. Пощадите своих детей. Они как губка впитывают все плохое.

Грибенников А.В. - опер.уполномоченный полиции ОМВД России по Зимовниковскому району.
Прочитав переписку Мухтаровой Ж.А. выясняется, что Вы четко призываете людей к участию в конфликте. За это можно привлечь к уголовной ответственности. Прежде чем что-то написать нужно думать немного головой.

Недоедков В.В.
Все присутствующие должны знать, что оскорбление по национальному признаку, возбуждение ненависти или вражды, унижение человеческого достоинства – это преступления, угрожающие общественному согласию, имеющие далеко идущие последствия. Войны, межнациональные конфликты, вражда между отдельными группами населения возникают из-за непогашенных вовремя очагов ненависти. 
Концепция равенства всех граждан, недопущение разжигания социальной, расовой вражды, оскорбления какой-либо нации, заложена в статьях 13,19 и 29 Конституции РФ.
Под возбуждением ненависти или вражды подразумевается публичное высказывание идей, направленных на создание конфликтов между различными социальными, национальными, религиозными группами.
Выражение неприязненного отношения к гражданину на основании его принадлежности к определенному полу, национальности, расе, религиозной конфессии, квалифицируется как унижение человеческого достоинства.
Для обеспечения выполнения заложенных в конституции норм за возбуждение ненависти к социальной группе, унижение по национальному признаку принята статья 282 УК РФ, предусматривающая следующие виды наказания: штраф; принудительные работы; лишение свободы сроком до 6лет.
В первой части статьи 282 предусматривается наказание за публичное, с использованием сети Интернет или других средств массовой информации оскорбление по национальному признаку статья также предусматривает наказание за публичное унижение человеческого достоинство одного или группы лиц.
За совершенное деяние в зависимости от тяжести совершенных деяний предусмотрены следующие виды наказания:
штраф в размере 100-300тыс.руб…; принудительные работы сроком 1-4 года с запретом на занятие должности или выполнения определенной деятельности сроком до 3лет: лишение свободы от 2х до 5ти лет.
Во второй части статьи 282 предусмотрено наказание за возбуждение социальной, национальной, расовой или религиозной вражды, унижение человеческого достоинства при отягчающих обстоятельствах.
Такими обстоятельствами может быть использование служебного положения при совершении деяния, совершение его группой лиц, а также под угрозой насилия или при его применения.
Наказание за преступление в таком случае будет жестоким: размер штрафа возрастает до размера от 300-600 тыс. руб…; принудительным работам сроком 2-5лет…; заключение сроком от трех лет до шести.
Оскорбление по национальному признаку.
Статья 282 затрагивает действия, направленные на публичное возбуждение ненависти и вражды к другому государству, национальности, религиозной группе. Действие должно носить публичный характер. Например, высказывание экстремистского толка, опубликование в социальной сети или публично высказанное в телевизионной или интернет-трансляции, попадает под квалификацию статьи.

Умаров Т.М.
Нужно следить за своими словами и поступками. Как сказал философ Великий Сократ «Природа наделила нас двумя глазами, двумя ушами, но лишь одним языком, чтобы мы смотрели и слушали больше, чем говорили». Нельзя унижать друг друга, особенно в интернете, прежде всего думать чем все может закончиться.

Крымский С.В.
Уважаемые родители, в наше время мы также учились с ребятами разных национальностей. Знали родителей, с детьми дружили. Чтобы обзывать, оскорблять друг друга по национальному признаку, таких вопросов не стояло вообще. Вы сами видите, слышите политика государства за этим следит. Каждое слово может обидеть, каждому слову надо давать оценку. Хочется отметить родителей турецкой национальности, Вы поступили достойно, что не ввязались в эту переписку. Нам всем важно, чтобы на территории нашего поселения такие конфликты больше не повторялись. Такие казалось бы по сути мелкие словесные перепалки могут спровоцировать масштабный конфликт. 


РЕШИЛИ:
1. Рекомендовать уполномоченным полиции ОМВД России по Зимовниковскому району вручить гражданам Мухтаровой Ж.А., Бочарниковой Е.П.  предписание «Об экстремистской деятельности»;
[bookmark: _GoBack]2. Рекомендовать руководителю школы поручить педагогическому коллективу мониторить аккаунты школьников в Facebook, Instagram, «ВКонтакте» и «Одноклассниках», а также в созданных группах родителями школьников на предмет негативных высказываний, с целью предупреждения конфликтных ситуаций в сфере межнациональных отношений;
3. Представителям землячеств регулярно проводить работу среди своих земляков по предотвращению возможных межнациональных конфликтов;
4. Всем членам Малого совета продолжить работу в целях сохранения стабильной обстановки в области межнациональных отношений на территории Северного сельского поселения.


    

Председатель Малого совета                      Крымский С.В.

 Секретарь                                                      Дмитренко Т.А.
