РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ЗИМОВНИКОВСКИЙ РАЙОН
 СЕВЕРНОЕ СЕЛЬСКОЕ
ПОСЕЛЕНИЕ

16 июня 2020года.                                                                               х. Гашун
ПРОТОКОЛ № 2 
Заседания Малого совета по межэтническим отношениям  муниципального образования  «Северное сельское поселение»

Присутствовали на заседании Малого совета:
1.Крымский Сергей Васильевич- глава Администрации Северного сельского поселения- председатель Малого совета;
2.Дмитренко Татьяна Анатольевна- главный специалист Администрации сельского поселения- секретарь;
3.Сивокобыльская Наталья Васильевна -директор МБОУСКСОШ № 13; 
4. Дащенко Светлана Анатольевна- заведующая МДОУ «Казачий   детский сад «Чебурашка»- член комиссии;
5. Калиберда Людмила Александровна –директор МУК ССП «Северный» СДК- член комиссии;
6.Балакин Николай Николаевич -участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Зимовниковскому району; 
7.Урмаров Турсун Мансурович - представитель национальной группы  турок.

Повестка дня:
1.О сохранении межэтнической стабильности на территории Северного сельского поселения, и о мерах, принимаемых в случае возникновения конфликтных ситуаций, в том числе и на бытовой почве (докл.Дмитренко Т.А.).

    1.СЛУШАЛИ: О сохранении межэтнической стабильности на территории Северного сельского поселения, и о мерах, принимаемых в случае возникновения конфликтных ситуаций, в том числе и на бытовой почве.

     Дмитренко Т.А. 
      На территории муниципального образования «Северное сельское поселение» на начало 2020 года проживает 1790 человек. Ежеквартально Администрацией Северного сельского поселения проводится анализ национального состава в поселении. 

    Публичных мероприятий, массовых публичных акций, связанных с вопросами межнациональных отношений, вызванных экстремистскими проявлениями на территории поселения не проводилось.
Обращений граждан и организаций по вопросам межэтнических отношений, противодействия экстремизму не поступало.
Северное сельское поселение ежегодно принимает участие  в районном фестивале-конкурсе национально-культурных групп «Землячка».
Предусмотренные мероприятия оказывают благоприятно влияние на межнациональную обстановку, предотвращают экстремистские проявления.
При проведении мероприятий по работе с детьми и молодежью принимают участие не только активисты, но и подростки, состоящие на разных видах учета. В межшкольной игре Галактика отслеживается и фиксируется личное участие каждого несовершеннолетнего.
На территории Северного сельского поселения общественных национальных культурных организаций не зарегистрировано.
  На территории Северного сельского поселения в СДК функционируют спортзалы, где тренируются и принимают участие в спортивных мероприятиях поселения и района, представители всех национальностей, проживающих на территории поселения.
  На территории поселения проживает довольно много людей кавказской национальности. Ведется большая разъяснительная работа среди детей, учащихся и работающей молодежи и родителей по вопросам национальной политики,  направленная на уменьшение радикальных проявлений в молодежной среде.

Выступили: директор МУК ССП «Северный» СДК Калиберда Л.А.
[bookmark: _GoBack]Совместно  заведующей библиотекой, специалистом по физкультуре и спорту Администрации поселения на территории поселения проводятся мероприятия различного характера с участием молодежи разных национальностей. Это спортивно-массовые мероприятия (соревнования, спартакиады); культурно-досуговые (беседы, диспуты, лекции, конкурсы, концерты, смотры. Все это способствует воспитанию толерантности и профилактике экстремизма, укреплению активной гражданской позиции, гармонизации межнациональных отношений.

РЕШИЛИ: информацию принять к сведению.

ГОЛОСОВАЛИ: единогласно.


Председатель Малого совета                      Крымский С.В.

 Секретарь                                                      Дмитренко Т.А.

