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Сведения о реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Северного сельского поселения по итогам 2020 года

Сводный годовой доклад о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Северного сельского поселения по итогам 2020 года сформирован на основании утвержденных Администрацией Северного сельского поселения отчетов о реализации муниципальных программ в 2020 году. 

В 2020 году   реализовывалась 9  муниципальных  программ, перечень которых утвержден распоряжением Администрации Северного сельского поселения  от 15.10.2018 г №43:
	1. Муниципальная программа Северного сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Северного сельского поселения».



	2. Муниципальная программа Северного сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений»



	3. Муниципальная программа Северного сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах».



	4. Муниципальная программа Северного сельского поселения «Развитие культуры  и спорта».



	5. Муниципальная программа Северного сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование».



	6. Муниципальная программа Северного сельского поселения «Управление муниципальным имуществом».



	7. Муниципальная программа Северного сельского поселения «Развитие муниципальной службы».

8. Муниципальная программа Северного сельского поселения «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности».

9. Муниципальная программа Северного сельского поселения «Управление муниципальными  финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами».


 Объем бюджетных средств, предусмотренных на реализацию муниципальных  программ, в 2020 году составил 11177,2 тыс. рублей. В том числе по видам бюджета:

средства областного бюджета –   1814,7 тыс. рублей,

средства местного бюджета –      9362,58 тыс. рублей, 

Всего по итогам реализации муниципальных программ в 2020 году освоено бюджетных средств 9897,7 тыс. рублей,  88,6% от предусмотренных. Темп роста освоенных средств в сравнении с 2019 годом составил 135,2%. Освоение бюджетных средств по видам бюджета:

средств областного бюджета – 1814,7 тыс. рублей, 100,0%,

средств местного бюджета –  8084,0 тыс. рублей, 86,3%

Сведения о выполнении расходных обязательств бюджетов по каждой муниципальной программе за 2020 год приводятся в приложении.
Результаты реализации муниципальных программ  по итогам 2020 года, в том числе оценка эффективности их реализации, рассмотрены должностными лицами Администрации Северного сельского поселения в порядке согласования проектов постановлений об утверждении годовых отчетов. Постановления Администрации Северного сельского поселения об утверждении отчетов о реализации муниципальных программ размещены на официальном сайте Администрации Северного сельского поселения в сети интернет.

Оценка эффективности  программ  проводилась в составе годовых отчетов о реализации  программ в соответствии с Положением, утвержденным постановлением от 23.04.2018 №40 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Северного сельского поселения». Эффективность муниципальных программ определялась на основании степени выполнения целевых показателей, основных мероприятий и оценки бюджетной эффективности.

По результатам оценки эффективности муниципальных программ Северного сельского поселения решения о необходимости прекращения какой-либо из   программ не принято. Однако, реализация 2 муниципальных программ в 2020 году осуществлена с низким уровнем.

Информация об уровне реализации муниципальных программ по итогам 2020 года приводится в таблице ниже.

	Перечень муниципальных программ, реализованных с высокой степенью эффективности

	1.
	Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений

	2.
	Развитие культуры  и спорта

	3.
	Охрана окружающей среды и рациональное природопользование



	4.
	Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

	Перечень муниципальных программ, реализованных с удовлетворительной степенью эффективности

	1.
	Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах

	2.
	Управление муниципальным имуществом

	3.
	Управление муниципальными финансами и создание условий для эф​фективного управления муниципальными финан​сами

	Перечень муниципальных программ с низким уровнем эффективности

	1.
	Обеспечение качествен​ными жилищно-комму​нальными услугами насе​ления в  Северном сельском поселении

	2.
	Развитие муниципальной службы


Муниципальная программа Северного сельского поселения 

«Обеспечение качествен​ными жилищно-комму​нальными услугами    насе​ления в  Северном сельском поселении»

Муниципальная программа Северного сельского поселения «Обеспечение качествен​ными жилищно-комму​нальными услугами насе​ления в  Северном сельском поселении» утверждена постановлением Администрации Северного сельского поселения от 10.12.2018 № 107. 
Целью данной программы является:

- повышение качества и надежности предоставления жилищно-коммунальных услуг населению Северного сельского поселения;

- качественное благоустройство населенных пунктов на территории Северного сельского поселения.

Задачи программы:

- повышение эффективности, качества и надежности поставок коммунальных ресурсов;
- обеспечение населения питьевой водой,  соответствующей требованиям безопасности и безвредности, установленным санитарно-эпидемиологическими правилами;
- развитие коммунальной инфраструктуры;

- стимулирование и развитие организации прочих мероприятий по благоустройству территории поселения;

В рамках муниципальной программы «Обеспечение качествен​ными жилищно-комму​нальными услугами насе​ления в  Северном сельском поселении» средства бюджета в сумме 1599,4 тыс. рублей Северного сельского поселения были направлены на  мероприятия по благоустройству населенных пунктов поселения: скашивание сорной травы на территории поселения, вывоз мусора со стихийных свалок, противоклещевую обработку мест общего пользования, утилизация ТБО, организация содержания мест захоронения, оплата по электроэнергии за уличное освещение и прочее. - для повышения уровня комфортности и чистоты в населенных пунктах, расположенных на территории поселения были проведены 6 субботников; проведена работа с населением по вопросам организации вывоза мусора, а так же по содержанию придворовых территорий в порядке; проведена работа по выявлению мест произрастания сорной и карантинной растительности;

- сотрудниками администрации, учреждений культуры, школ на субботниках приведены в порядок памятники, территории спортивных и детской площадок; проведен ремонт памятников;

- информирование населения по вопросам коммунального хозяйства, благоустройства проводилось на сходах граждан, на информационных стендах и на официальном сайте в сети Интернет размещались объявления по вопросам благоустройства;

Для реализации данных  мероприятий  были заключены договора, на покос травы и вырубку поросли, на уборку и вывоз мусора.
             Сведения о достижении значений показателей (индикаторов)  программы

В ходе реализации Программы достигнуты следующие результаты. В рамках реализации муниципальной Программы предусмотрено 4 показателя, которые достигли планового значения.

Бюджетная эффективность реализации муниципальной программы удовлетворительная. 

                                  Уровень реализации муниципальной программы низкий.
Муниципальная программа Северного сельского поселения
"Обеспечение общественного порядка и про​тиводействие преступно​сти"

Муниципальная программа Северного сельского поселения "Обеспечение общественного порядка и про​тиводействие преступно​сти" утверждена постановлением от 10.12.2018 № 104
Целью данной программы является:

-повышение качества и результативности реализуемых мер по охране общественного порядка, противодействию терроризму и экстремизму, борьбе с преступностью.
Задачи программы:

        -повышение эффективности обеспечения общественной безопасности, создание условий                            для благоприятной и максимально безопасной для населения обстановки;
воспитание гражданской ответственности и   толерантности, противодействие любым проявлениям экстремизма ;
обеспечение антитеррористической защищенности населения;

сокращение спроса на наркотики и ограничение их доступности;

оптимизация функционирования системы противодействия коррупционным проявлениям;
В рамках муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и про​тиводействие преступно​сти" средства бюджета в сумме 3,0 тыс. рублей Северного сельского поселения были направлены на следующие мероприятия:
 проведение антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов и нормативных правовых актов Северного сельского поселения; 

активизирована антикоррупционная пропаганда, в том числе через средства массовой информации; 

обеспечен доступ граждан, общественных объединений и средств массовой информации к информации о деятельности органов местного самоуправления;

проведен мониторинг наркоситуации и работы по организации профилактики наркомании в Северном сельском поселении;

Программа  «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений» включает в себя 3 подпрограммы:

«Противодействие коррупции в Северном сельском  поселении»,

«Профилактика экстремизма и терроризма»,

«Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками».

Годовой отчет о реализации муниципальной программы утвержден постановлением от 12.02.2021 №6.
            Сведения о достижении целевых показателей (индикаторов)  программы 

       Результаты реализации основных мероприятий муниципальной программы и подпрограмм муниципальной программы в 2020 году характеризуются значениями 9 показателей (индикаторов).

       Из 9 показателей программы «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений»  достигли плановое значение 5 показателей;

Бюджетная эффективность реализации программы высокая

Уровень реализации муниципальной программы удовлетворительный

Муниципальная программа Северного сельского поселения 

«Защита населения и территории от чрезвычай​ных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»

Муниципальная программа «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» была утверждена 10.12.2018г. постановлением Администрации Северного сельского поселения         № 105.

Ответственный исполнитель – Администрация Северного сельского поселения, МУК ССП "Северный"

Программа «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» включает в себя 3 подпрограммы: 

«Защита от чрезвычайных ситуаций»;

«Пожарная безопасность»,

«Обеспечение безопасности на воде»,
Годовой отчет о реализации  программы  за 2020 год утвержден постановлением от 12.02.2020г. № 12.

Целью данной программы является:

- минимизация социального и экономического ущерба, наносимого населению, экономике и природной среде от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожаров  и происшествий на водных объектах;

Задачи программы:

     -обеспечение эффективного предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожаров и происшествий на водных объектах;

     -обеспечение и поддержание высокой готовности сил и средств Северного сельского поселения;

    -поддержания в постоянной готовности и реконструкция комплексной  системы оповещения населения;
- оперативное реагирование и сокращение времени на ликвидацию пожаров.
В 2020 году в целях минимизации социального и экономического ущерба, наносимого населению, экономике и природной среде от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожаров и происшествий на водных объектах, ответственным исполнителем и участниками муниципальной программы достигнуты следующие результаты:

- на  сходах граждан проводилась информационно-разъяснительная работа по вопросам пожарной безопасности, проведены беседы среди населения о соблюдении пожарной безопасности, о запрете выжигания сухой растительности, по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, по предупреждению происшествий на водных объектах;

- обеспечение пожарной безопасности (приобретались первичные средства пожаротушения);

- Специалист по ГО и ЧС  прошел обучение по пожарно - техническому минимуму;

- в зимний период раздавались памятки по правилам о безопасности на льду;

- установлены запрещающие знаки «Купание запрещено»;

- на информационных стендах размещены памятки о порядке действия населения при чрезвычайных ситуациях. 
Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов)  программы  

Результаты реализации основных мероприятий муниципальной программы в 2020 году характеризуются следующими значениями показателей (индикаторов):

В рамках реализации подпрограммы 1 муниципальной программы предусмотрено 4 показателя, из которых  достигли планового значения 2: 

- количество выездов спасателей на чрезвычайные ситуации и происшествия ;

- Охват населения оповещаемого системой оповещения;
В рамках реализации подпрограммы 2 муниципальной программы предусмотрен 1 показатель, который достиг планового значения: 

- Количество выездов на тушение пожаров;

В рамках реализации подпрограммы 3 муниципальной программы предусмотрен 1 показатель, который достиг планового значения, несмотря на то, что финансирование подпрограммы 3 муниципальной программы в 2019 году не осуществлялось:

- Количество профилактических выездов по предупреждению происшествий на водных объектах;     
             Бюджетная эффективность реализации программы высокая.
Уровень реализации муниципальной программы удовлетворительный.
Муниципальная программа Северного сельского поселения 

 «Развитие культуры спорта»

Муниципальная программа «Развитие культуры» была утверждена 04.12.2018г. постановлением Администрации Северного сельского поселения № 100.

Ответственный исполнитель – Администрация Северного сельского поселения, МУК ССП  "Северный".

Программа «Развитие культуры и спорта» включает в себя 2 подпрограммы: 

«Развитие культуры в Северном сельском поселении»;

«Развитие физической культуры и массового спорта в Северном сельском поселении».

Годовой отчет о реализации программы за 2020 год утвержден постановлением от 17.03.2020 №20.

Данная программа направлена на достижение следующих целей:

- сохранение, восстановление и развитие традиционной народной культуры как основной составляющей единого культурного пространства Северного сельского поселения, реализация творческого потенциала населения Северного сельского поселения, обеспечение свободы  творчества и прав граждан на участие в культурной жизни.

С целью организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами учреждений культуры муниципальным бюджетным учреждением поселения были проведены мероприятия по обеспечению досуга населения: 

   В 2020 году сотрудниками МУК ССП «Северный» СДК было проведено всего 317 мероприятий (из них для детей -111; для молодежи-127) на территории поселения, а так же приняли участие почти во всех районных мероприятиях: фестивалях, смотрах, конкурсах.

Наиболее крупные мероприятия:

- В 10-й раз творческий коллектив МУК ССП «Северный» СДК показал театральное мастерство в рамках районного фестиваля-конкурса самодеятельных театральных коллективов «Театральная весна-2020 в честь 75-летия Великой Победы  агитбригада «Пламя»  спьесой «Бабы» показало свое мастерство , выступив, выожив свое выступление в сеть инернет на суд зрителя подарили истинное наслаждение всем зрителям, а участница коллектива «Вдохновение» прочла в онлайн формате стихотворение «Почтальонка» - заняв 1 место в этом фестивале 

- В марте этого года участница самодеятельных коллективов Калиберда Людмила приняла участие в районном конкурсе «А ну ка бабушки»- заняла 1 почетное место.

- В 2020 году уже 21-й раз состоялся районный смотр-конкурс хореографических коллективов «Хрустальный башмачок». В конкурсе наш СДК принял активное участие , танцевальные коллективы «Венера», «Каблучок», «Созвездие» представляли свои номера по двум номинациям в разных возрастных категориях:  "Народный танец"  и "Эстрадный танец".Конкурс был проведен путем предоставления видео номеров участников.Итог данного конкурса: представлено было 3 танцев и получено 1 первое место, 2 вторых места.

-В апреле 2020 года в РДК "Юбилейный" состоялся районный фестиваль-конкурс хореографического искусства "Танцевальный марафон". В  этом фестивале наши коллективы- активные участники. Они представили свои номера  в 3-х возрастных категориях: 1-ая категория - дети от 6 до 9 лет, 2-ая категория - дети от 10 до 13 лет, 3-я категория -подростки и молодёжь от 14 до 18 лет.Заняли 1 первое место, 2 вторых призовых места.Свои танцевальные номера участники сняли на видео и преподнесли на просмотр жюри в онлайн формате.

-В июне 2020 года в п.Зимовники  участник самодеятельных коллективов СДК Петрашов Илья приянл участие в районном фестивале «Зимовниковский район молодежный», где его видеопрезентация заняла 1 место.

В августе ежегодно участники танцевальных коллективов СДК принимают участие в фестивале хМокрый Гашун «На крыльях молодоссти» и этот год не стал исключением- ребята представили танец коллектива «Венера»  и заняли 1 место.

- В октябре участницы вокального коллектива «Северяночка» стали участниками фестиваля конкурса «Лейся песня» , было представлено три номера на тему патриотизма , народную тему и эстрадный хит, по окончании фестиваля коллектив был оценен благодарностью за участие. 

- Участники возраста 65+ приняли участие в 2020году в конкурсе «Золотой возраст», Заболотнева Вера Ивановна представила свои работы по вязанию и плетению кружев и заняла 1 почетное место.

-С сентября по Ноябрь участники самодеятельности Северного СДК принимали участие в долгосрочном проекте «Зимовники в эфире», где были выставлены 4 радиогазеты различной тематики, по итогам всех 4 –х этапок Северный СДК занял 3 место.

-В 2020году участники самодеятельности приняли участие в дистанционном конкурсе «Народов Дона- дружная семья», «Сувенирная лавка», где за свои представленные работы были награждены Благодарностью за участие.

_участники самодеятельности в 2020 году приняли участие в дистанционом фото конкурсе «Родные лица», где из 5 ти семей поселения 3 семьи заняли призовые места- 1 место, 2 место и  3 место.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов)  программы  «Развитие культуры»
Результаты реализации основных мероприятий муниципальной программы и подпрограмм муниципальной программы в 2020 году характеризуются следующими значениями показателей (индикаторов):

Коли​чество посещений учреждений куль​туры (на 1000 человек населения).
Доля объектов культур​ного наследия муниципальной  собствен​ности, находящихся в удовлетворитель​ном состоянии, в общем количестве объектов культур​ного наследия муниципальной собственности.

Прирост объема платных услуг, (к предыдущему году)

Доля граждан Северного сельского поселения, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности населения

Уровень обеспеченности населения спортивными сооружениями, исходя из единовременной пропускной способности объектов спорта, в том числе для лиц с ограниченными возможностями здоровья 
Темп роста числен​ности участников культурно-досуговых мероприятий

Соотношение средней заработной платы работников  сферы культуры к средней заработной плате по Ростовской области

Доля лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности данной категории населения.
         Доля населения Северного сельского поселения,  занимающегося физической культурой и спортом, в общей численности населения.
Бюджетная эффективность реализации программы высокая.

Уровень реализации программы высокий.
Муниципальная программа Северного сельского поселения

«Охрана окружающей среды и рациональное природопользование»
Муниципальная программа Северного сельского поселения «Муниципальная политика» утверждена постановлением Администрации Северного сельского поселения от 03.12.2018 № 98.

Ответственный исполнитель – Администрация Северного сельского поселения.

Муниципальная программа  включает в себя 2 подпрограммы:

            «Охрана окружающей среды в Северном сельском  поселении»                         

«Организация деятельности по сбору и вывозу отходов на территории Северного сельского поселения»

Годовой отчет о реализации программы за 2020 год утвержден постановлением  от 17.02.2021 №17.
     В 2020 году из 10 показателей (индикатора) муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы по 9 показателям (индикаторам) 
(№ 1,2,3, 1.1, 1.2, 1.3,1.4,2.1,2.2,3.1) достигнуты запланированные результаты.
Сведения о достижении значений показателей (индикаторов) муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы за 2020 год с обоснованием отклонений представлены в приложении № 3 к настоящему отчету о реализации муниципальной программы.

- количество ежегодных мероприятий по экологическому просвещению и образованию, проводимых на территории поселения

- Доля высаженных деревьев и кустарников в общем объеме зеленых насаждений, находящихся в реестре муниципального образования

- Количество ежегодных мероприятий по экологическому просвещению и образованию, проводимых на территории Северного сельского поселения;

- Доля населения, вовлеченного в мероприятия по охране  окружающей среды ,в общей численности населения Северного сельского поселения;

- Доля земельных участков , предназначенных для общественного пользования, находящихся в муниципальной собственности, на которых проводились защитные мероприятия в общей доле муниципальных земельных участков;

- Доля твердых коммунальных отходов, направляемых на захоронение, в общем количестве образовавшихся твердых коммунальных отходов;

- Доля твердых коммунальных отходов, подлежащих раздельному сбору, в общем количестве образовавшихся твердых коммунальных отходов;

- Количество ежегодных мероприятий по проводимых на территории Северного сельского поселения;
Бюджетная эффективность реализации программы высокая

Уровень реализации  программы  высокий ;

Муниципальная программа
«Управление  муниципальным имуществом»

Муниципальная программа «Управление муниципальным имуществом» была утверждена постановлением Администрации Северного сельского поселения 03.12.2018г. № 99.

Ответственный исполнитель –  Администрация Северного сельского поселения Муниципальная программа  включает в себя 2 подпрограммы: 

Подпрограмма 1     «Управление муниципальным имуществом»

Подпрограмма 2 «Рациональное использование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности»

           Годовой отчет о реализации  программы  за 2020 год утвержден постановлением от 17.02.2021 № 18.

Данная программа направлена на достижение следующих целей:

            - Эффективное управление муниципальным имуществом.

            -  Рациональное и эффективное использование муниципального имущества и земельных участков, максимизация доходов.
Задачи программы:

            - Совершенствование системы оказания муниципальных услуг в сфере земельных и имущественных отношений и исполнения административных регламентов. 

           -  Пополнение доходной части бюджета Северного сельского поселения 
            - Инвентаризация, паспортизация, регистрация и корректировка реестра муниципального имущества для создания условий эффективного использования муниципального имущества.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов) программы 

По итогам реализации основных мероприятий муниципальной программы и подпрограмм муниципальной программы в 2020 году достигнуты следующие значения показателей (индикаторов):

- доходы от сдачи в аренду, имущества находящегося в муниципальной собственности при плане 50,5 тыс. рублей составили 78,3 тыс. рублей, отклонение значений от плановых обусловлено заключением новых договоров аренды;

- осуществление государственной регистрации права муниципальной собственности на объекты недвижимого имущества, плановый показатель выполнен;

- доходы от арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности при плане 50,5 тыс. рублей составили 54,3 тыс. рублей, отклонение значений от плановых обусловлено заключением новых договоров аренды;

Бюджетная эффективность реализации программы низкая.

    Уровень реализации муниципальной программы  удовлетворительный.
Муниципальная программа Северного сельского поселения 
«Развитие муниципальной службы»

Муниципальная программа Северного сельского поселения «Развитие муниципальной службы» утверждена постановлением Администрации Северного сельского поселения от 10.12.2018 № 103.

Ответственный исполнитель – Администрация Северного сельского поселения

Муниципальная программа включает в себя 5 подпрограмм:

            Подпрограмма 1 «Развитие муниципальной службы»,

Подпрограмма 2 «Повышение квалификации муниципальных служащих с получением свидетельства государственного образца»

Подпрограмма 3 «Реализация муниципальной информационной политики»

Годовой отчет о реализации  программы за 2020 год утвержден постановлением от 12.02.2021 №9 .

Реализация муниципальной программы «Развитие муниципальной службы и информационное общество» в 2019 году нацелена на:

                 - Совершенствование муниципального управления, повышение его эффективности
      - Совершенствование организации муниципальной службы в Северном сельском поселении (далее – муниципальная служба), повышение эффективности исполнения муниципальными служащими своих должностных обязанностей
- повышение качества жизни лиц, замещавших муниципальные должности и должности муниципальной службы Северного сельского поселения;

- сохранение жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности

Ответственным исполнителем и участниками муниципальной программы в 2019 году достигнуты следующие результаты:

- для повышения качества кадрового обеспечения органа местного самоуправления, а так же в целях повышения квалификации лиц, занятых в системе местного самоуправления ведущий специалист получил дополнительное профессиональное обучение, по итогам которого получено удостоверение установленного образца о прохождении программы повышение квалификации «Обучение по охране труда руководителей и специалистов предприятий всех форм собственности», ведущим специалистом получено удостоверение о проверке знаний требований охраны труда; 

Глава Администрации Северного сельского поселения принимал участие в заседании совета муниципальных образований Ростовской области, на которых была получена организационная, методическая, юридическая и информационная поддержка, в результате чего повышается эффективность деятельности Администрации сельского поселения и уровень профессиональной компетентности муниципальных служащих;

- в целях повышения профессионального уровня лиц, занятых в системе местного самоуправления муниципальные служащие приняли участие в обучающих семинарах, в том числе в режиме видеоконференции по направлениям профессиональной деятельности;

- на официальном сайте Администрации поселения в информационно-телекоммуникационной системе Интернет размещена информация о штатной численности муниципальных служащих и затратах на их содержание; 
-    Все нормативно-правовые акты, подлежащие обнародованию и публикации размещены на официальном сайте Северного сельского поселения. На официальном сайте Администрации поселения  размещалась информация  о штатной численности муниципальных служащих и затратах на их содержание. Заключен договор по обслуживанию сайта поселения. Был оплачен Членский взнос в Ассоциацию «Совет муниципальных образований» согласно договору №7 от 11.02.2019 года;

В результате проведенных мероприятий были достигнуты цели муниципальной программы: муниципальная служба стала более эффективной, открытой, конкурентоспособной; повысилась эффективность деятельности Администрации Северного сельского поселения; увеличено количество лиц, занятых в системе местного самоуправления прошедших курсы повышения квалификации, обучение; повышается уровень доверия населения к муниципальным служащим, сохранение жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности.
Бюджетная эффективность реализации программы высокий.

    Уровень реализации муниципальной программы  низкий.

Муниципальная программа Северного сельского поселения 

«Энергосбережение и повышение энергетической эффективности»

Муниципальная программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» утверждена постановлением от 10.12.2018 № 106.

Ответственный исполнитель – Администрация Северного сельского поселения.

Программа включает в себя 2 подпрограммы: 

Подпрограмма 1 «Энергосбережение Северного сельского поселения»;

Годовой отчет о реализации  программы за 2019 год утвержден постановлением от 12.02.2021 №13.

Реализация муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности»  в 2020 году нацелена на: 

-улучшение качества жизни населения поселения за счет перехода экономики поселения, бюджетной и коммунальной сфер на энергосберегающий путь развития и рационального использования ресурсов при их производстве передаче и потреблении.  

-расширение путей реализации государственной, региональной и муниципальной политики энергосбережения, способных обеспечить к 2021 году снижение энергоемкости валового муниципального продукта,

-обеспечение повышения энергоэффективности на территории поселения за  счет организации процесса комплексного энергосбережения;
   В результате проведения мероприятий по закупке энергосберегающих ламп, отмечено снижение потребления электроэнергии.
   На реализацию муниципальной программы в 2020 году объем финансирования предусмотрен по  мероприятиям за счет средств бюджета Северного сельского поселения –  93,9 тыс. рублей.

Общий объём расходов  по всем мероприятиям программы составил –93,9 тыс. руб. или 100,0 % выполнения к плановому показателю .

Суммарная оценка степени достижения целевых показателей муниципальной программы в 2020 году составляет 1, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени достижения целевых показателей.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых целевых показателей (индикаторов)  программы 

В рамках реализации муниципальной программы достигнут основной показатель объем потребления топливно-энергетических ресурсов, оплачиваемых из местного бюджета, в учреждениях с участием Администрации Северного сельского поселения. 

В рамках реализации подпрограммы 1 муниципальной программы достигнуты следующие показатели:

-Доля объема электрической энергии (далее – ЭЭ), потребляемой бюджетными учреждениями (далее –БУ), расчеты за потребление которой осуществляются на основании показаний приборов учета, в общем объеме ЭЭ, потребляемой БУ на территории Ростовской области ;

            - Доля объема природного газа, потребляемого БУ, расчеты за потребление которого осуществляются на основании показаний приборов учета, в общем объеме природного газа, потребляемого БУ на территории Северного сельского поселения;

            - Объем ЭЭ, потребленный БУ, расчеты за потребление которой осуществляются на основании показаний приборов учета;

             - Объем природного газа, потребленный БУ, расчеты за потребление которого осуществляются на основании показаний приборов учета;

Бюджетная эффективность реализации программы высокой
               Уровень реализации муниципальной программы высокий.

Муниципальная программа Северного сельского поселения 

«Управление муниципальными финансами и создание условий для эф​фективного управления муниципальными финан​сами»

Ответственный исполнитель – Администрация Северного сельского поселения

Муниципальная программа  включает в себя 3 подпрограммы: 

«Долгосрочное финансовое планирование»;

«Нормативно-методическое, информационное обеспечение и организация бюджетного процесса»;

 «Управление муниципальным долгом Зимовниковского района»;

Годовой отчет о реализации  программы утвержден постановлением от 17.03.2021 №15.
        Муниципальная программа Северного сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эф​фективного управления муниципальными финан​сами» утверждена постановлением Администрации Северного сельского поселения от 03.12.2018г. № 97. Основная задача муниципальной программы – обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета Северного сельского поселения, создание условий для эффективного управления муниципальными финансами.
Для обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета Северного сельского поселения в 2020 году в ходе реализации основных мероприятий муниципальной программы удалось достичь следующих результатов.

Бюджет Северного сельского поселения Зимовниковского района на 2020 год сформирован по программной структуре, на основе 9 утвержденных Администрацией Северного сельского поселения муниципальных программ. Данное планирование бюджета позволяет повысить эффективность расходования бюджетных средств, повысить прозрачность и предсказуемость бюджетной политики.

Доходы бюджета поселения исполнены в объеме 9068,1 тыс. рублей с уменьшением к 2019 году на 2486,3 тыс. рублей. Налоговые и неналоговые доходы поступили в объеме 2505,9 тыс. рублей, или 27,6 процента от всех поступлений с увеличением по сравнению с прошлым годом на 345,1 тыс. рублей. 

Объем безвозмездных поступлений бюджета поселения составил 6562,2 тыс. рублей или 72,4 процента от всех поступлений.

Расходы бюджета поселения исполнены в объеме 10026,4 тыс. рублей. Увеличение расходов по сравнению с 2019 годом составил 34,6процента.

За 2020 год расходы бюджета поселения исполнены в сумме 10026,4 тыс. рублей, что составляет 88,6 процентов от плановых назначений, в том числе в рамках реализации муниципальных программ в сумме 9897,7 тыс. рублей или 88,6 процента к плану. В общем объеме расходов программные расходы за 2020 год  составили 98,7 процента. 

В рамках достижения цели обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета поселения одним из важных результатов реализации муниципальной программы стало принятие решения Собрания депутатов Северного сельского поселения от 29.12.2020 № 116 «О бюджете Северного  сельского поселения Зимовниковского района на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов». Бюджет Северного сельского поселения Зимовниковского района на  2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов сформирован сектором экономики и финансов, представлен Главе Администрации Северного сельского поселения и направлен для рассмотрения в Собрание депутатов Северного сельского поселения 13.11.2020 за № 437. Проект бюджета прошел публичные слушания и утвержден решением Собрания депутатов Северного сельского поселения.

В целях формирования системы долгосрочного бюджетного планирования в Северном сельском поселении постановлением Администрации Северного сельского поселения от 08.07.2016 № 68 утверждены правила разработки и утверждения бюджетного прогноза Северного сельского поселения на долгосрочный период. В соответствии с данными правилами в 2018 году внесены изменения в бюджетный прогноз Северного  сельского поселения. 

Задачи сбалансированности бюджета поселения и нормативно-методического обеспечения бюджетного процесса решались в 2019 году путем внесения ряда изменений в решения Собрания депутатов Северного сельского поселения от 26.12.2019 № 96 «О бюджете Северного сельского поселения Зимовниковского района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».В рамках обеспечения открытости и прозрачности управления муниципальными финансами принято решение Собрания депутатов Северного сельского поселения от 26.06.2020 № 112 «Об отчете об исполнении бюджета Северного сельского поселения Зимовниковского района за 2019 год».

На официальном сайте Северного сельского поселения размещены материалы «Бюджет для граждан» по решениям Собрания депутатов Северного сельского поселения «Об отчете об исполнении бюджета Северного сельского поселения Зимовниковского района за 2019 год» и «О бюджете Северного сельского поселения Зимовниковского района на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».

Эффективное управление муниципальным долгом Северного сельского поселения способствовало обеспечению сбалансированности бюджета поселения и обеспечило безусловное исполнение обязательств бюджета поселения по обслуживанию ранее принятых долговых обязательств.

Расходы на обслуживание муниципального долга Северного сельского поселения были предусмотрены в пределах норматива, установленного Бюджетным кодексом Российской Федерации, 

В целях исполнения контрольной функции сектор экономики и финансов осуществляет исключительные полномочия по санкционированию оплаты каждого денежного обязательства получателей средств после проверки документов, подтверждающих возникновение таких обязательств.

Сектором экономики и финансов осуществлялась организация исполнения бюджета поселения, формирование бюджетной отчетности об исполнении бюджета поселения, проверка бюджетной отчетности подведомственных учреждений
Муниципальной программой и подпрограммами муниципальной программы предусмотрено 10 показателей, по 5 из которых фактические значения соответствуют плановым, по 2 показателям фактические значения превышают плановые, и по 3  показателям фактические значения ниже плановых.
Показатель 1 «Наличие бюджетного прогноза Северного сельского поселения на долгосрочный период», плановое значение – да, фактическое значение – да. 

Показатель 2. «Темп роста налоговых и неналоговых доходов  бюджета Северного сельского поселения к уровню предыдущего года (в сопоставимых  условиях)», плановое значение – 72,5 процента, фактическое значение – 115,9 процента.
Показатель 3. «Доля просроченной кредиторской задолженности в расходах местного бюджета», плановое значение – 0 процентов, фактическое значение – 0 процентов.

Показатель 4. «Отношение объема муниципального долга Северного сельского поселения по состоянию на 1 января года, следующего за отчетным к общему годовому объему доходов (без учета безвозмездных поступлений) местного бюджета», плановое значение – 0 процентов, фактическое значение – 0 процентов.

Показатель 1.1. «Объем налоговых доходов местного бюджета Северного сельского поселения», плановое значение – 2388,3 тыс. рублей, фактическое значение – 2505,9 тыс. рублей.

Показатель 1.2. «Доля расходов местного бюджета, формируемых в рамках муниципальных программ Северного сельского поселения, в общем объеме расходов местного бюджета», плановое значение – 98,9 процентов, фактическое значение – 98,7 процента.

Показатель 2.1. «Исполнение расходных обязательств местного бюджета», плановое значение – 100,0 процентов, фактическое значение – 88,7 процента.

Показатель 2.2. «Соотношение количества проверок, по результатам которых приняты меры по устранению нарушений, и количества проверок, по результатам которых выявлены нарушения в финансово-бюджетной сфере и законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок», плановое значение – 100,0 процентов, фактическое значение – 100,0 процентов.

Показатель 2.3.  Доля организаций сектора муниципального управления, осуществляющих процессы планирования и исполнения своих бюджетов в единой информационной системе управления общественными финансами Северного сельского поселения «плановое значение – 100,0 процентов, фактическое значение – 100,0 процентов.

Показатель 3.1. «Доля расходов на обслуживание муниципального долга Северного сельского поселения в объеме расходов местного бюджета, за исключением объема расходов, которые осуществляются за счет субвенций, предоставляемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», плановое значение – 0,0 процентов, фактическое значение – 0,0 процентов.

Бюджетная эффективность реализации программы удовлетворительная.

                    Уровень реализации муниципальной программы   удовлетворительный.
          Начальник сектора экономики и финансов                            Е.Н.Нестерова
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