РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ЗИМОВНИКОВСКИЙ РАЙОН
 СЕВЕРНОЕ СЕЛЬСКОЕ
ПОСЕЛЕНИЕ

31 марта 2022 года.                                                                               х. Гашун
ПРОТОКОЛ № 1 

Заседания Малого совета по межэтническим отношениям  муниципального образования  «Северное сельское поселение»

Присутствовали на заседании Малого совета:
1.Калиберда Людмила Александровна- глава Администрации Северного сельского поселения- председатель Малого совета;
2.Дмитренко Татьяна Анатольевна- главный специалист Администрации сельского поселения- секретарь;
3. Богомазов Дмитрий Сергеевич -директор МБОУСКСОШ № 13; 
4. Дащенко Светлана Анатольевна- заведующая МДОУ «Казачий   детский сад «Чебурашка»- член комиссии;
5. Петрашова Яна Владимировна–директор МУК ССП «Северный» СДК- член комиссии;
6. Балакин Николай Николаевич -участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Зимовниковскому району; 
7.Умаров Турсун Мансурович - представитель национальной группы турок.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

  1.Об усилении профилактических мер связанных с обострением обстановки на сопредельной с Ростовской областью территории Украины.
  2.Об этических нормах в информационном поле.
  3.Мероприятия по гармонизации межэтнических отношений, профилактике терроризма и экстремизма, формированию культуры межнационального общения, проводимые учреждениями сельского поселения.


 1.СЛУШАЛИ: главу Администрации Северного сельского поселения Калиберда Л.А.
      Обострившаяся в последнее время обстановка на сопредельной с Ростовской областью территории Украины повышает угрозу совершения в регионе террористических актов на инфраструктурных и социально-значимых объектах, в местах массового пребывания людей, а также организации информационно-пропагандистских акций экстремистской направленности в целях дестабилизации обстановки.
В этой связи необходимо организовать:
          - регулярное обследование зданий на предмет выявления самодельных взрывных устройств, взрывоопасных и других подозрительных предметов;
          - усиление режима охраны служебных помещений и мест парковки служебных автомобилей;
          - информационно - разъяснительную работу работникам учреждения, направленную на недопущение распространения недостоверной информации, а также повышение бдительности сотрудниками учреждения и разъяснение порядка их действий при получении информации о возможной угрозе террористического акта.      
    РЕШИЛИ: Проводить информационно-разъяснительную работу с родителями детей и подростков. Сообщать жителям сельского поселения об их действиях при возникновении нештатных ситуаций. 
   
    2.СЛУШАЛИ: главу Администрации Северного сельского поселения Калиберда Л.А.
   Все мы видим и слышим уже не первый год о проявлении у некоторых граждан Украины русофобии к нашей национальности. Идея «украинства» и ненависть ко всему русскому воспитывалась здесь поколениями с детства. Нам с Вами нельзя допускать негативное отношении к русской нации, особенно в социальных сетях. Необходимо говорить с сотрудниками учреждений на эту тему. Не допускать в так называемых группах созданных родителями разговоры на негативное отношение к русской нации.    

 РЕШИЛИ: Проводить информационно-разъяснительную работу с родителями детей и подростков.
    3.СЛУШАЛИ: главного специалиста Администрации Северного сельского поселения Дмитренко Т.А.
    На основании постановления Администрации Северного сельского поселения от 18.10.2016г № 95 «О Малом совете по межэтническим отношениям муниципального образования «Северное сельское поселение», под руководством главы Администрации поселения в состав совета входят представитель турецкой диаспоры, руководители д.сада, школы и СДК, участковый инспектор. В своей работе Малый совет руководствуется Положением о Совете по межнациональным отношениям.
   Совет проводил свою работу на основании Комплексного плана мероприятий по гармонизации межэтнических отношений, профилактике национального экстремизма и формированию культуры межнационального общения в Северном сельском поселении за 2021год, утвержденного постановлением Администрации северного сельского поселения, а также в соответствии с муниципальной программой «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Северном сельском поселении Зимовниковского района».
 Заседания проходят ежеквартально, в 2021году  проведено 4 заседания Малого совета. На заседаниях рассматривались различные вопросы межнациональной направленности.   Члены Совета принимали участие в праздничных мероприятиях, проводимых на территории поселения.  
Турецкая диаспора также всегда активно откликается на все просьбы администрации поселения по любым вопросам.
   Администрацией сельского поселения изготовлены памятки по противодействию экстремизма и межнациональных отношений, которые размещены на информационных стендах администрации, в школах, библиотеке.
      На всех проводимых сходах граждан, одним из ключевых вопросов, включенных в повестку дня является вопрос о недопущении осложнения межнациональной обстановки на территории поселения, а также вопрос о противодействию экстремизма и терроризма.  

     ВЫСТУПИЛИ:
  Дащенко Светлана Анатольевна - заведующая МБДОУ казачий детский сад «Чебурашка».
  Наш детский сад из 60 деток, 47 человек это дети турецкой и дагестанской национальности, и лишь только 13 человек русские. Так как нашему детсаду присвоен статус «казачий», при приеме детей мы говорим родителям у нас нет никакой национальности мы все казачата.
  Так же согласно плана мы проводим всевозможные праздники, что способствует объединению детей разных национальностей между собой. 
   Сейчас проходит большой региональный проект «Курагод казачьих традиций». Мы готовим наших деток к участию в проекте, а родители готовят костюмы разных народов нашей Родины.
   Есть конечно как и везде у нас проблемы с родителями, мы их решаем по мере поступления.

Богомазов Дмитрий Сергеевич- директору МБОУ Северная КСОШ № 13.
 Педколлективом нашей школы также принимаются все меры чтобы не допустить разлада между учащимися на межрелигиозной почве. На всех мероприятиях дети принимают участие все вместе. Есть конечно и у нас проблемные семьи. Взрослые не находят между собой общего языка, неприязнь отражается и на детях, они перестают общаться между собой, враждуют.  Мы стараемся достучаться до таких родителей всеми возможными способами.
Сейчас мы работаем над предстоящими мероприятиями, в апреле хотим организовать с учащимися и педагогами совместный субботник, день древонасаждения, всем по силам достанется работа, благо, что есть немного послабление по пандемии. Так же у нас в планах провести мероприятие «Бессмертный полк», пройти с портретами родственников по улицам нашего поселка.

Умаров Турсун Мансурович -представитель национальной группы турок.
Представители нашей национальности проводят молельные обряды посещая дома участников религиозных обрядов по приглашению. Мы общаемся и разговариваем на мероприятиях, обсуждаем все наболевшие проблемы.
Наши дети принимают участие на всех мероприятиях Если есть какие проблемы, обращайтесь, будем разбираться.

Калиберда Людмила Александровна- глава администрации Северного сельского поселения.
 В ходе подготовке и проведению майских праздников, можно совместно поучаствовать на соревнованиях по футболу с детьми и педагогами с родителями. В администрации заложены деньги на призы. Ваша задача подготовить футбольное поле. 

РЕШИЛИ: Продолжить работу направленную на проведение мероприятий по гармонизации межэтнических отношений с жителями Северного сельского поселения.
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   Председатель комиссии                            Л.А.Калиберда
    Секретарь                                                   Т.А.Дмитренко

