РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ЗИМОВНИКОВСКИЙ РАЙОН
 СЕВЕРНОЕ СЕЛЬСКОЕ
ПОСЕЛЕНИЕ

21  июля 2022 года.                                                                               х. Гашун
ПРОТОКОЛ № 3 

Внеочередного заседания Малого совета по межэтническим отношениям  муниципального образования  «Северное сельское поселение»

Присутствовали на заседании Малого совета:
1.Калиберда Людмила Александровна- глава Администрации Северного сельского поселения- председатель Малого совета;
2.Дмитренко Татьяна Анатольевна- главный специалист Администрации сельского поселения- секретарь;
3. Шульга Алла Дмитриевна –и.о.директора МБОУСКСОШ № 13; 
4. Дащенко Светлана Анатольевна- заведующая МДОУ «Казачий   детский сад «Чебурашка»- член комиссии;
5. Харьковский Иван Евгеньевич–директор МУК ССП «Северный» СДК- член комиссии;
6. Балакин Николай Николаевич -участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Зимовниковскому району; 
7.Нестеров Олег Николаевич - атаман хуторского казачьего общества «Северное»;
 8.Умаров Турсун Мансурович - представитель национальной группы турок.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

  1. О конфликтной ситуации между жительницами х.Старорубашкин по поводу выпаса скота (докладчик – глава Администрации Северного сельского поселения)


 1.СЛУШАЛИ: главу Администрации Северного сельского поселения Калиберда Л.А.
   Уважаемые члены комиссии 09.07.2022г между Бочарниковой Е. П. и Маллаевой Ж.М. в х.Старорубашкин произошел конфликт по вопросу выпаса коров, в результате которого состоялся неприятный инцидент двух женщин. Во избежание дальнейшего негатива друг к другу и более тяжелых последствий мы пригласили на заседание совета обоих участников конфликта для разъяснения ситуации и решения спора. На заседание прибыла Бочарникова Е.П. 
Маллаева Ж.М. не присутствует на совете по причине отъезда в р.Дагестан, По причине не явки Маллаевой Ж.М. заслушаем пока одну сторону конфликта.
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     ВЫСТУПИЛИ: 
     Бочарникова Е.П.
     Начну с предыстории, чтобы было понятно с чего все началось. Я уже несколько лет являюсь председателем простого товарищества х.Старорубашкин. У нас в хуторе 9 семей выгоняют на пастбище около 50 гол. КРС. За аренду пастбищ я собираю деньги поквартально и сдаю в Администрацию района, с Османовых очень трудно собрать деньги, постоянно отвечают у нас нет денег. Земли под пастбища у нас немного, поэтому при составлении договора мы договорились с членами товарищества выгонять по норме не более 10 гол со двора. Османов с первого дня как переехал в хутор стал выгонять более 10 гол. Зачастую его скот пасется без присмотра, выгоняет молодняк который должен стоять дома на привязи. У одних поломали забор, у других разбили стог сена и т.д., люди были вынуждены огородить свои подворья электропастухом. Жители идут ко мне чтобы я поговорила с Османовым. Начинаем разговаривать, получается, что я одна плохая, что мне больше всех надо, разговор получается на повышенных тонах. Приходится обращаться в Администрацию совета, неоднократно выезжали к нам сотрудники поселения и бывший глава приезжал и теперь Людмила Александровна. Османов всегда обещает, что больше не будет бросать свой скот без присмотра, но уже на протяжении 5 лет все это продолжается. Поэтому и накипело.
Что касается конфликта. В тот день была моя очередь пасть общий скот, я подогнала скот на водопой (корыто с водой стоит поблизости с домовладением Османова),  у нас в этом году высокая колючка и  я не заметила как 2 гол отошли от корыта с водой, это были коровы Османова, догнала я их уже возле его двора, подогнала к общему стаду и загнала всех на баз. А на следующий день в 7.15 утра ко мне подбежала Маллаева Жамиля и стала кричать, что чьи-то коровы зашли к ней во двор, что я плохо слежу за скотиной, слово за слово мы схватили друг друга за волосы и покатились по земле. Да, я признаю, что не сдержалась, выражалась нецензурно, но ведь и вправду накипело, они бросают стадо, коровы болтаются по хутору, все люди возмущаются, тут добросовестно относишься к обязанностям, ну случилось нечаянно, зачем на меня кричать. Да, она меня спровоцировала на конфликт. От возмущения я позвонила на 102.  Теперь конечно я сожалею о случившимся и мне сейчас не приятно здесь находиться.
      
Балакин Н.Н.

В данной ситуации я считаю виноваты обе участники конфликта. Елена Петровна повела себя не сдержанно, своим темпераментом показала неуважение к представителю другой национальности, где же Ваша воспитанность, культура общения? Что касается семьи Османова, неоднократно я с ним беседовал, объяснял ему по содержанию скота, жители пошли ему на встречу позволили выгонять скот более 10 гол. Нет наглеет еще и телят выгоняет, которые наносят вред другим жителям. Дошло до того, что эти семьи вызывают на заседание малого совета по межэтническим отношениям. Необходимо сейчас все исправить, примирить участников конфликта, чтобы не дошло до более тяжелых последствий. Все взрослые люди, не дети, необходимо сдерживать свои эмоции. 
  
Калиберда Л.А.
Елена Петровна в случае конфликта звоните нам незамедлительно, будем выезжать, принимать меры. Мы знаем, что Вы очень эмоциональный человек, взываем к Вашему разуму и просим сдерживаться. Что касается Османова не поймет по хорошему, будем составлять протоколы по административному правонарушению за бродячий скот.  
 
РЕШИЛИ:
В связи с отсутствием на заседании Маллаевой Ж.М. заслушать другую строну конфликта по приезду ее из Дагестана.
В целях сохранения стабильности в межнациональных отношениях провести с Османовым Б.М. профилактическую беседу.
                   
   Председатель комиссии                            Л.А.Калиберда
    Секретарь                                                   Т.А.Дмитренко

