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Отчет 
о результатах оценки эффективности налоговых расходов муниципального образования Северное сельское поселение
 Зимовниковского района 
за 2023 год
        Оценка эффективности налоговых расходов за 2023 год проведена в соответствии с основными положениями постановления Правительства Российской Федерации от 22.06.2019 № 796 «Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Порядком формирования перечня налоговых расходов Северного сельского поселения и оценки налоговых расходов Северного сельского поселения, утвержденным постановлением администрации Северного сельского поселения  от 19.11.2019 №61 (далее - Порядок).
Для проведения оценки эффективности налоговых расходов Северного сельского поселения использовались данные о категориях налогоплательщиков, о суммах выпадающих доходов и количестве налогоплательщиков, воспользовавшихся льготами.

В соответствии с Порядком сформирован перечень налоговых расходов Северного сельского поселения, действовавших в 2023 году.

В зависимости от целевой категории определен основной вид налоговых расходов Северного сельского поселения - социальный.

Оценка эффективности налоговых расходов проводится в целях минимизации риска предоставления неэффективных налоговых расходов. Результаты оценки используются при формировании проекта бюджета Северного сельского поселения на очередной финансовый год и плановый период.
В ходе проведения оценки эффективности налоговых расходов осуществлялась оценка целесообразности (востребованность налоговых расходов), соответствие их целям и задачам соответствующих муниципальных программ и (или) целям социально-экономической политики) и их результативности.
 На территории поселения налоговые расходы установлены решением Собрания депутатов Северного сельского поселения от 18.09.2012 № 122 «О земельном налоге». На 2022 год государственная поддержка в виде налоговых льгот по земельному налогу установлена для следующих категорий налогоплательщиков:

-ветеранов, инвалидов   Великой Отечественной войны, а также ветеранов и инвалидов боевых действий;
        - физические лица (родители (опекуны, попечители) и совместно проживающие с ними несовершеннолетние дети), проживающие на территории Ростовской области не менее пяти лет, имеющие 3-х и более несовершеннолетних детей, в том числе усыновленных (удочеренных), а также находящихся под опекой или попечительством при условии воспитания этих детей не менее 3-х лет и совместно проживающие с ними до достижения старших возраста 18 лет.
      - граждане, призванные на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, граждане, заключившие в связи с участием в специальной военной операции контракт о прохождении военной службы или контракт о пребывании в добровольческом  формировании  ( о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации а также их супруга (супруг),  несовершеннолетние дети, родители (усыновители).
Налоговые расходы составили 0,0 тыс. рублей.
Объем налоговых и неналоговых доходов бюджета Северного сельского поселения в 2023 году составил 3019,0 тыс. рублей, из них земельный налог – 1641,0 тыс. рублей.
 Оценка эффективности применения социальных налоговых расходов

бюджета Северного сельского поселения Зимовниковского района
 Учитывая, что предоставление налоговых льгот (налоговых расходов) направлено на повышение уровня жизни населения, а именно поддержку малообеспеченных и социально незащищенных категорий граждан, повышение покупательской способности граждан, снижение доли расходов на оплату обязательных платежей, социальная эффективность этих налоговых расходов положительная.
Таким образом, налоговые расходы, предоставляемые отдельным категориям, в виде полного освобождения от уплаты земельного налога признаются эффективными и не требующими отмены. Чтобы не допустить в дальнейшем ухудшения уровня доходов у социально-незащищенных слоев населения, целесообразно сохранить имеющиеся льготы.
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