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ПОВЕСТКА ДНЯ:
       1.Осуществление профилактических мероприятия во время Новогодних и Рождественских праздников (докл.Дмитренко Т.А.). 
       2.О состоянии и развитии межнациональных отношений в молодежной среде в Северном сельском поселении (докл.Дмитренко Т.А.);
       3.Об итогах работы малого совета по межнациональным отношениям при Администрации Северного сельского поселения в 2017 году (докл.Дмитренко Т.А.).     
      4. Принятие и утверждение плана работы малого совета по межнациональным отношениям при Администрации Северного сельского поселения на 2018год (докл.Дмитренко Т.А.).                                                                                                                     
   
   1. СЛУШАЛИ: главного специалиста Администрации Северного сельского поселения Дмитренко Т.А.
Администрация поселения запросила у школ и СДК планы проведения новогодних и рождественских мероприятий и на основании их был составлен общий План мероприятий. Разработан график дежурств специалистами Администрации сельского поселения и членами народной дружины Северного сельского поселения, которые будут присутствовать на проведении праздничных мероприятиях проводимых в школах и СДК поселения. Обращаемся к руководителю турецкого землячества тоже привлечь вашу молодежь на дежурство на время праздничных дней.
 Руководителям учреждений доведена информация о необходимости информирования по телефону и лично в случае возникновения конфликтных ситуаций в том числе и на национальной почве. Предлагаю Вам принять участие в соблюдении общественного порядка и недопущения конфликтных ситуаций. 
   ВЫСТУПИЛИ: директор Северной средней школы Сивокобыльская Н.В.
   Начиная с 25 декабря в нашей школе начинаются елки. Всем учителям доведена информация, разработаны графики дежурств учителями и родительским комитетом. Участковому уполномоченному полиции также выдан график проведения елок в школе.
  Калиберда Л.А .-директор СДК «Северный»
  В нашем сельском доме культуры на новый год готовится новогодняя сказка, много детей ходят на репетицию в том числе дети из турецких и дагестанских семей. Мы стараемся всех деток завлечь принять участие в разных мероприятиях.    
   Умаров Т.М.
   Сегодня мы соберемся со своей молодежью выберем ответственных ребят для дежурства.
   РЕШИЛИ: Обеспечить дежурство на новогодних и рождественских праздниках членами народной дружины, специалистами сельского поселения, руководителями учреждений, представителями турецкого землячества.
[bookmark: _GoBack]   2.СЛУШАЛИ: главного специалиста Администрации Северного сельского поселения Дмитренко Т.А.
     Межнациональные отношения являются одной из острейших проблем общества и молодежной среды, в частности. Из-за острых социальных проблем таких, как нищета значительной части россиян, алкоголизм, наркомания, беспризорное детство и другие появляются и объективные, и субъективные предпосылки к межнациональным претензиям особенно в молодежной среде. Это объясняется отчасти возрастными причинами, психологическими особенностями: молодой человек хочет быть сильным и успешным в жизни, склонен рассматривать мир упрощённо, как черно-белый, делит людей на своих и чужих по социальному и национальному признаку, хочет принадлежать к сильной группе. Социальная ситуация и возрастные психологические особенности обусловливают национальное самосознание молодёжи, подталкивают молодых людей к крайним позициям, к национальной нетерпимости и экстремизму.
     Несмотря на официальные запреты, встречается пропаганда антисемитизма, шовинизма, национальной ненависти, насилия. С этим необходимо постоянно и действенно бороться.
    В целях недопустимости конфликтных ситуаций в межнациональных отношениях, необходимо учиться жить вместе в мире и согласии, не применять насилие, утверждать справедливость и демократию. Воспитание таких качеств, как толерантность, ненасилие, навыки бесконфликтной коммуникации, умение слушать и слышать, спорить с оппонентом, не превращая его во врага, должны воспитываться с самого раннего детства.
Для многонационального населения, проживающего на территории нашего поселения, проблема воспитания толерантности имеет большое значение. 
   В образовательных учреждениях разработаны и реализуются планы по профилактике экстремизма и терроризма и формированию культуры межнационального общения.  В планах предусматриваются мероприятия, направленные на проявление взаимопонимания и согласия между людьми в современных условиях:
-    уважение к человеческому достоинству;
-  проявление и закрепление таких качеств, как чуткость, доброжелательность, терпимость, великодушие;
-     чувство меры и такта в общении с людьми, умение преодолевать конфликты в отношениях с ними;
-  уважительное отношение к языку, культуре, традициям, обычаям других народов;
-   потребность претворять нравственные знания в действия и поступки;
-   умение управлять своим поведением, своими потребностями, сочетая их с интересами окружающих;
-   стремление словом и делом, своим личным примером утверждать нормы нравственности.
      В рамках исполнения пунктов  «Об утверждении Комплексного плана мероприятий  по гармонизации межэтнических отношений, профилактике 
национального экстремизма и формированию культуры  межнационального общения в Северном  сельском поселении на 2017 год» в   2017 году были проведены следующие мероприятия:
       - к Дню освобождения поселка Зимовники от немецко-фашистских захватчиков с игра с детьми «Галактика»;
         - к Дню Защитника Отечества «Широка страна моя родная, много в ней народов проживает..»; 
        - проведение молодежного мероприятия «Красная Горка»;
        - проведение мероприятий посвященных Дню победы « Великие люди-великой страны»;
        -проведение разъяснительной работы с молодежью «О России, как многонациональном государстве  и необходимости толерантного поведения к людям других национальностей»;
-проведение бесед по воспитанию толерантности и профилактике экстремизма, укреплению активной гражданской позиции спортсменов;
-участие представителей разных национальностей в различных спортивных соревнованиях, направленных на формирование у молодежи чувства патриотизма, формирование российской идентичности;
-организация и проведение спортивных  мероприятий, посвященных празднованию 72-й годовщины победы ВОВ с участием  представителей разных национальностей;
-участие в акциях  «георгиевская лента», «парад победителей», «память поколений»;
-организация и проведение мероприятия, посвященного Дню  славянской письменности и культуры;
           -участие в районном фестивале патриотической песни «Гвоздика Отечества»;
          - участие в районном празднике  «День молодежи»;
           -мероприятия, посвященные Международному Дню Толерантности(терпимости)
          - проведение районного фестиваля «Дон многоликий!»
          Образовательная и воспитательная работа с молодёжью не должна ограничиваться сообщением определённых знаний. В образовательных учреждениях создается такая среда, которая  способствует формированию навыков бесконфликтности, ненасильственному общению среди детей, вышедших из разных национальных, культурных, и социальных слоёв общества. Подростков следует вовлекать в акции солидарности, сопереживания с теми, кто перенёс страдания и нуждается в поддержке. Это поможет молодому человеку реально подготовиться к участию в жизни гражданского общества, правовом, демократическом государстве.

   РЕШИЛИ:  Одобрить работу среди молодежи, продолжить работать и дальше в этом направлении.
3.СЛУШАЛИ: главного специалиста Администрации Северного сельского поселения Дмитренко Т.А.
           Малый совет по межэтническим отношениям  муниципального образования  «Северное сельское поселение»  (далее по тексту- совет) создан в целях обеспечения взаимодействия Администрации Северного сельского поселения с национальными диаспорами, укрепления межнационального согласия и взаимопонимания, сохранения и развития национальной   В  состав совета входят руководители учреждений и организаций, представители  общественности, представители общественных объединений, том числе лидеры  даргинской и чеченской землячеств, представители казачества.
Совет является действующим консультативным органом и функционирует  с 2014 года.  В  состав совета входят руководители учреждений и организаций, представители  общественности, представители общественных объединений, том числе лидеры  даргинской и чеченской землячеств, представители казачества. Возглавляет совет глава Администрации Северного сельского поселения.
В 2017 году деятельность совета осуществлялась в соответствии с утвержденным комплексным планом мероприятий. В отчетном периоде проведено 4 заседания, на которых рассмотрено 10 вопросов:
- О мероприятиях, проводимых на территории Северного сельского поселения по обеспечению безопасности населения;
 -О принимаемых мерах в результате полученной информации из Администрации Зимовниковского района в отношении жителя х.Новобарабанщиков Гаджиева М.А.
- О мероприятиях, проводимых на территории Северного сельского поселения по обеспечению безопасности населения с 1 по 9 мая 2017 года
-О реализации «плана мероприятий на 2014-2016год по реализации в Зимовниковском районе Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025года» на территории Северного сельского поселения;
-О гармонизации межнациональных отношений в рамках общеобразовательного  учреждения казачья Северной средней школы № 13;
-О правилах содержания домашних животных и птиц на территории поселения в части организации выпаса животных.
Информация об исполнении поручений ответственными исполнителями  предоставлялась в строго в установленные протоколами сроки, на основании которой подготовлена сводная информации об исполнении протоколов. 	Слаженная работа учреждений, организаций, всех форм собственности, функционирующих на территории поселения, по направлению деятельности позволила в 2017 году создать стабильные межнациональные и этноконфессиональные отношения в муниципальном образовании «Северное сельское поселение».
  В 2017 году фактов совершения правонарушений и преступлений экстремистской направленности, а также фактов конфликтов на межэтнической почве на территории поселения не выявлено. Массовых протестных акций, вызванных межэтническими и этноконфессиональными проблемами, не было.	Предпосылок возможного развития конфликтов, способных привести к столкновениям на межнациональной или этноконфессиональной почве, не зафиксировано.

РЕШИЛИ: Признать работу Малого совета по межэтническим отношениям  муниципального образования  «Северное сельское поселение»  удовлетворительной.

4.СЛУШАЛИ: главного специалиста Администрации Северного сельского поселения Дмитренко Т.А.
Ежегодно мы с Вами разрабатываем и утверждаем план малого совета по межнациональным отношениям на 2018год. Предлагаю разработать и утвердить план работы на 2018 год. 
Далее был разработан план.
Выступили: Калиберда Л.А. предлагаю утвердить план работы на 2018год.
РЕШИЛИ: утвердить план работы на 2018год.
                                      
   Председатель комиссии                            С.В.Крымский
    Секретарь                                                   Т.А.Дмитренко
