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ПОВЕСТКА ДНЯ:
   1.О мониторинге состояния межэтнических отношений в муниципальном образовании «Северное сельское поселение». (докл.-главный специалист Дмитренко Т.А.). 
    
    1.СЛУШАЛИ: О мониторинге состояния межэтнических отношений в муниципальном образовании «Северное сельское поселение».

    Дмитренко Т.А.
    Стабильное состояние межнациональных отношений в муниципальном образовании обеспечивается тем, что основная часть приезжающих – лица славянских национальностей. Удаленность от района, отсутствие крупных промышленных предприятий является причиной низкой трудовой миграции. 
    Организация работы администрации муниципального образования в сфере этно-социального мониторинга представляет собой систему мер, направленных на реализацию государственной политики в области межэтнических отношений.
    Контроль по проведению мониторинга по межнациональным отношениям осуществляет комиссия по межнациональным отношениям.  
    В поселении активно используется программно-целевой метод моделирования ситуации, выстроена система идеологического и информационного противодействия экстремизму.
   Нами систематизирован материал о деятельности структур гражданского общества, который оформлен в социально-политический паспорт муниципального образования, с указанием направлений уставной деятельности и контактных телефонов. 
   В целях сохранения общественного спокойствия через средства массовой информации ведётся пропаганда мира и согласия граждан. 
  Функционирует сайт муниципального образования, на котором размещаются материалы, несущие позитивный и информационный заряд. 
   Качество нашей работы напрямую зависит от координации деятельности всех субъектов управления, а именно: администрации, правоохранительных органов, учебных заведений, учреждений культуры, здравоохранения, и других учреждений и хозяйствующих субъектов, находящихся на территории муниципального образования.
    Глава Администрации поселения совместно с участковыми уполномоченными полиции проводят индивидуальную работу с населением, проживающим на подведомственной территории с целью получения оперативной информации о гражданах, пребывающих на постоянное или временное проживание из-за пределов района.  В текущем году правонарушений на почве межнациональных отношений на территории поселения не зарегистрировано.
    На данный момент обстановка в муниципальном образовании стабильная. Стабильное состояние межнациональных отношений в муниципальном образовании обеспечивается тем, что основная часть приезжающих – лица славянских национальностей. Проявление экстремистской деятельности зафиксировано не было.
    Поддержание межнациональной гармонии, оперативное и грамотное урегулирование потенциально конфликтных ситуаций и пропаганда толерантности должны стать приоритетными в работе всех наших структур.
    Решили: 
1. Провести следующие действия, направленные на уменьшение радикальных проявлений в молодежной среде:
- проведение воспитательной и пропагандистской работы, направленной на профилактику правонарушений, предупреждение террористической и экстремистской деятельности, повышение бдительности жителей муниципального образования;
- проведение мероприятий по профилактике экстремизма и терроризма среди молодежи в возрасте от 14 - 22 лет;
- реагирование на обращения граждан по вопросам предупреждения угрозы возникновения чрезвычайной ситуации.                                
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